



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

男子将租来的车抵押套走4万元

典当行不把关“掉得大”

本报讯(记者 葛利利 通讯员 甘仕友)近日,典当行员工开着抵债的车子上路不慎“被盗”,典当行员工急忙报警,可警方一番查找,却发现“小偷”竟是车主。

“警察吗?我开车到亲戚家做客,小轿车被盗了!”近日,咸安公安分局十好桥派出所接到报警。民警赶赴现场了解得知,开车的人小叶(化名)是咸安某典当行的员工,2月16日晚上,他在亲戚家做客,开着别人抵押在典当行的一辆小车出来,结果车子被盗。

“车子抵押了4万元,如果车主来要车,我岂不是要赔车。”小叶为此十分着急。民警赶紧为小叶调取

了附近的监控视频,追查被盗车辆走向,发现当晚被盗车辆沿着高速公路驶向武汉。

随后,民警多次查看道路监控,发现有一辆武汉牌照的车子,从小叶亲戚家开始一直紧随被盗车辆,从咸宁开往武汉。民警围绕着后车进行调查,结果发现后车是一家租车公司的车子。民警联系上武汉牌照车子主人,没想到对方爽快地承认是他带朋友开走小叶的车子,而他的朋友是车主。

经过进一步调查得知,该小车车主是租车公司员工小陈(化名),车子属于租车公司,在2016年12月14日租给了咸宁崇阳小伙子小

龚。今年1月13日,小龚开着这辆车找到了小叶所在的典当行,签下一张4万元欠条,然后将车子抵押给了典当行。2月16日,车子租期早已到了,小龚却迟迟不归还车辆,小陈就和租车公司另一名员工,根据车辆上安装定位系统,找到了该车并开走。

目前,此案未构成盗窃案件,不予立案。民警提醒,在操作二手车典当业务时,典当行一定要对客户的身份、车辆来源、贷款用途等进行详细的核实。尤其是对于某些所谓为“应急”而无条件愿意承受高额利息的行为,典当行切忌因为一时贪利而落入陷阱。

小夫妻轻信网络加盟店信息

武汉一公司骗走他们血汗钱

本报讯(记者 庞赟)由于轻信网络上的加盟店信息,近日,急于赚钱的小骆为自己的粗心大意买下了3.86万元钱的大单。

今年36岁的在城区一家餐厅上班,一直想做一份网店的兼职,而丈夫小高在一家超市就职。去年,5月份,小骆在网上搜到了一家做电商的公司,有意加盟。该公司工作人员告诉小骆,公司的地址在武汉,有时间可以去实地考察。

5月25日,小骆与丈夫一起去了武汉,负责接待的是公司商务部运营总监邱某。一番交谈之后,邱某告诉小骆,目前公司加盟的这个项目很火,如果小骆要加盟,当日就要交钱签合同。邱某说,公司商城有单一版、普通综合版、豪华版、至尊版和限

量版,不同的版本,有不同价格的技术服务费。小骆原本选择18600元的普通综合版,后来经不住劝说,又换成了38600元的至尊版。当天,他们就签订了合同,小骆加入公司电子商务创业联盟,公司为小骆制作独立域名的网上商城,提供网站建设维护等,双方合作期为一年。

回到家之后,小高冷静下来想了想,觉得自己确实太着急了。5月29日,他又来到公司并要求退款。公司告知小高,一旦退款便是违约,要扣除违约金。小高一听说有违约金,马上就打起了退堂鼓。

6月初,公司给了小骆一个网站,小骆细心经营了两个月,有五六千元的营业额,但是之后就没有生意了。一直到年底,小骆按耐不住,

打电话给邱某,却发现联络不上了。

花了38600元加盟,换来的却是这样一个结果,小骆和小高有些惊慌失措了。今年2月15日,小两口又去了一趟武汉,发现公司已经人去楼空。打听之下,才知道这家公司去年9月份就已经搬走了。

小高觉得自己被骗了,于是报了警,又到工商部门去查,却被告知这家公司已经注销了。

24日,说起这段经历,小高五味杂陈。记者拨打邱某名片上的联系方式,手机停机,座机关机。

小高说,妻子小骆有听力残疾,这笔钱是他们多年的积蓄,现在却打了水漂。他把这段受骗经历说出来,是希望能提醒一些有激情的创业人士多个心眼,不要再上当受骗。

二月二龙抬头,市民争相理发盼好运

本报讯(记者 陈诗傲)“二月二龙抬头,过完春节该剪剪头啦。”昨日,记者走访城区多家美发店看到,剃头剪发的顾客盈门,许多市民都选择在这天赶一赶“理发去旧”的风俗,剃龙头,盼望一年都有精神头。

“每年二月二来剃头的顾客都比较多,我们因此提前推出预约服务,让大家可以预定好喜欢的发型师。”温泉中心花坛附近某理发店的店长介绍,当天前来剪发剃头的市民络绎不绝,多以

男性为主。

据悉,有的理发店还特地贴出了二月二各个时间段剪头发的寓意,比如上午9时到10时理发寓意龙子登基,登上顶峰等,以此来招揽生意。

格力电器免费保养服务开始报名了

本报讯(记者 鲁芳 通讯员 汤炎龙)24日,格力第23届春季免费保养服务月活动拉开序幕,通过格力专卖店及卖场专柜登记报名、电话热线4008-365-315等方式预约,可以享受免费清洁保养、电气安全检查、空调支架安全检查等品质服务项目。对于超包修期的空调,格力还提供免费维修服务,报名截止时间为3月26日。

“今天抱着试一试的心态预约了格力免费保养,上门的格力师傅认真清洗了室内机和室外机,师傅还特意爬出窗外数了数空调支架上

的螺丝。”预约了格力保养服务的刘先生他好奇地问师傅怎么有这个举动,师傅回答:“对空调支架检修是格力在2014年首次提出来的,公司在这方面提了要求,格力空调在安装和检修的时候一定要按照要求使用支架螺丝,挂机6颗,柜机8颗。”刘先生听了不禁感叹,“对螺丝也有这个要求我还真是第一次听说,从这些细节我感受到格力对于产品品质的严谨和认真。”

据悉,考虑到空调区别于其他家电在安装、使用与维护方面的特殊性,虽然用户可以自己清洗室内

机,但是由于室外机悬挂外墙,清洁和保养起来不方便,用户徒手操作安全性不高,格力23年如一日,每年都会在春秋两季调拨专人,拨出专项资金开展品质服务月活动,累计为荆楚百姓免费保养空调50万台以上。

“格力践行品质服务,彰显企业诚信之道,格力免费服务活动会一直持续下去,这项工作虽然会耗费很多人力、物力,但是对于用户使用体验和使用安全来说却意义很大,所以我们格力要一直坚持做下去。”格力客户服务经理林易表示。

市环保局长魏朝东 调研通城环保

2月20日,咸宁市环保局长魏朝东调研通城县环保工作。

魏朝东一行赴隽水河出境断面水质自动监测站、神龙坪集中式饮用水源地和环境空气自动监测站等地,察看环境设施运行状况,了解软硬件建设、检测条件和运行管理情况。充分肯定该县在强化环评审批、实施污染防治、推进总量减排等方面取得的阶段性成绩。

魏朝东提出,县级环保部门要高度重视生态文明建设、进一步落实责任、加大基础设施投入、促进产业提档升级、加快突出问题整改,确保环境安全,不断改善县域环境质量。

据了解,目前隽水河出境断面水质为Ⅲ类,符合省、市考核标准要求。

市环保局 服务通山重点项目建设

2月21日,市环保局局长魏朝东一行督查通山县垃圾填埋场、南林钙业等重点项目建设。

督查中,魏朝东详细了解该项目环保设施建设情况,督促建设单位现场列出问题清单,对可解决的问题,当场解决;对要研究解决的问题,现场分解,责任上肩;对需上级支持的项目,承诺争取上级支持。

随后,魏朝东解答了该县提出的7个环保问题。要求环保工作者增强项目意识,牢固树立服务观念,完善工作机制,深入一线为项目绿色建设和咸宁绿色崛起提供有力保障。

市环保局 加强垃圾处理厂建设

2016年,咸宁市环保局借中央环保督察东风,强力推进全市各县市区生活垃圾处理设施建设。

截至目前,全市已建成1个垃圾填埋场(嘉鱼垃圾填埋场)、1个在建(通山垃圾填埋场)、2个垃圾填埋场完成了整治,配套建设了垃圾渗滤液处理系统(赤壁和通城垃圾填埋场)、1个垃圾填埋场正在积极整改(崇阳垃圾填埋场),建成投运了2个生活垃圾焚烧项目,其中咸安中德垃圾焚烧发电项目可日处理垃圾600吨,赤壁华新水泥垃圾协同处理项目可日处理垃圾200吨。此外,崇阳昌华水泥厂正在积极筹建垃圾协同处理项目。

据了解,这些垃圾处理项目的规范化整治,对提升我市城市品位,营造干净整洁的城乡环境和创建环保模范城市至关重要。

崇阳县环保局 召开环保动员会

2月20日,崇阳县环保局召开2017年环保工作动员大会。

会议传达了学习了市、县三级干部会议和省、市环保工作会议精神;会上要求全局上下强化“五种意识”(强化环保服务意识、强化环保品牌意识、强化环保监管意识、强化环保污染防治意识、强化环保宣传意识),推行“环保全参与、排查全覆盖、监管全天候、执法全到位、服务全方位、法律全遵守、整改全销号”的“七全”工作机制;号召全员统一思想,凝神聚力,开拓进取,为建设“开放、富裕、生态、文明、幸福”崇阳提供坚强保障。

